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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO, DESENVOLVIMENTO SOCIAL, 

ESPORTE E TURISMO, E VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três reuniram-se na sala de 

reuniões da Câmara Municipal de Corbélia às 10h15 os membros da COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO: os Vereadores Eli Stefanello, Marcos Edson Jandrey e Paulo Zaquette, os 

membros da COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: os Vereadores 

Volmir Gronefeld Reis, Franciso Rossoni Neto e Marcos Edson Jandrey, os membros da 

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO: os Vereadores 

Paulo Zaquette, Eli Stefanello e Franciso Rossoni Neto, e os membros da COMISSÃO DE 

VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: os Vereadores Marcos Edson Jandrey, 

Claudino Dias de Lara e Nei Adair Pauvels. Iniciados os trabalhos foram tratados os seguintes 

assuntos: 1) PLO 027/2023: Altera o quadro 01 - Grupo Ocupacional Básico - GOB, integrante 

do Anexo I, da Lei Municipal nº 823 de 08 de outubro de 2013, que dispõe sobre o quadro de 

pessoal do município de Corbélia, promovendo o incremento de vagas ao Quadro de Motorista 

de Veículos Pesados, e, dá outras providências. Relator CJR: Eli Stefanello. Relator CEFO: 

Francisco Rossoni Neto. Relator CVOSP: Marcos Edson Jandrey. Os Vereadores debateram 

quanto ao demonstrativo de impacto financeiro orçamentário apresentado em complementação 

pelo Poder Executivo, autor da matéria, portanto, mediante a garantia do Secretário Municipal 

da Fazenda de que ao final do mês outubro o índice está no patamar de 49,38%, se manifestaram 

favoráveis a continuidade da tramitação da proposição. 2) PLO 032/2023: Institui o Projeto 

"Nossos Idosos Centenários" no Município de Corbélia, e dá outras providências. Relator CJR 

e CDSET: Paulo Zaquette. Relator CEFO: Francisco Rossoni Neto. Os Vereadores debateram 

a proposição e concluíram que parte considerável da proposição é de iniciativa exclusiva do 

Prefeito Municipal, motivo pelo qual manifestaram pelo arquivamento da proposição. 3) PLO 

033/2023: Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do 

Município, com base em anulação parcial de dotação orçamentária, no valor de R$ 

3.003.000,00 (três milhões e três mil reais) na forma em que especifica abaixo. Relator CJR: 

Paulo Zaquette. Relator CEFO: Volmir Gronefeld Reis. Os Vereadores debateram o assunto e 

as Comissões se manifestaram favoráveis a continuidade da tramitação da proposição. Não 

havendo mais assuntos para a pauta a reunião foi encerrada, sendo redigida a presente ata, que 

depois de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

   

Eli Stefanello 
Presidente 

Marcos Edson Jandrey 
Vice-Presidente 

Paulo Zaquette 
Membro 
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COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: 

   

Volmir Gronefeld Reis 
Presidente 

Francisco Rossoni Neto 
Vice-Presidente 

Marcos Edson Jandrey 
Membro 

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO: 

   

Paulo Zaquette 
Presidente 

Eli Stefanello 
Vice-Presidente 

Francisco Rossoni Neto 
Membro 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

   

Marcos Edson Jandrey 
Presidente 

Claudino Dias de Lara 
Vice-Presidente 

Nei Adair Pauvels 
Membro 
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